11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 28.04.2010 12:47:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 28.04.2010 15:15:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141924/answer/141949




VBaxaemas Esrenus! OTa mpo6ieMa He UMeeT HUKAKOTI'0 OTHOIIEHUST HY K BOISTHKE 000/10YeK STUYKa,
HU K OTIEepallUy 110 ee YCTPaHEHUI0. YIauu.



